



5月5日,市民在幸福渠(市区段)生态水系景区漫步。

本报记者 范子恒 摄



“五一”假期,西城区月湾湖喷泉开放,吸引不少市民来观赏。
本报记者 杨光 摄



5月5日,市民到许慎文化园感受汉字魅力。

本报记者 杨光 摄



5月5日,市民来到开源河上街景区游玩。

本报记者 杨光 摄

乐享五一

漫步幸福渠,畅游河上街,月湾湖赏音乐喷泉,许慎文化园感受汉字魅力……“五一”假期,不少市民选择在我市景点游玩。他们表示,在家门口休闲过“五一”也是不错的选择。



5月4日,孩子们在沙河国家湿地公园游玩。

本报记者 杨光 摄

“五一”期间 餐饮业人气渐旺

□本报记者 姚晓晓

疫情发生后,餐饮行业受到了很大的冲击。随着疫情的好转和“五一”假期的到来,我市餐饮行业在逐步回暖。5月3日,记者进行了走访。

中午12点,记者来到市区人民路一炒菜馆,看到前来就餐的市民络绎不绝。市民进店必须查看健康码并做好防疫登记才能落座就餐。

“之前即使想吃饭店的菜也都是打包带回家。今天带孩子和人民公园游玩后,就直接来店内就餐了。”正在点餐的魏女士说,这是她近几个月来第一次在饭店内吃饭,看到餐馆各项防疫措施做得很到位,心里放心了许多。

该餐馆负责人告诉记者,开放堂食后,他们已经把一楼大厅的12张桌子缩减为8张,但每天中午也就两三桌。随着“五一”假期的到来,加上店里又推出了一系列的促销活动,这几天生意明显好了很多,客流量恢复了不少,每天中午都能接待十几桌,有时还会出现排队现象。

在市区海河路经营火锅店多年的老板林先生告诉记者,疫情期间是他干餐饮这么多年遇到的生意最差的几个月。前段时间他

甚至有了要把店铺转让出去的想法,可是这个假期让他又对餐馆生意恢复了信心。

“从假期的第一天起,店铺生意就恢复了不少,每天还有专门打电话预订包间的,这几天中午和晚上基本上都坐满了。”林先生说,“五一”假期第一天,饭店营业额达到了5000多元,也是春节后的最高额。虽然还没有达到往年同期的水平,但他相信随着疫情防控形势的逐渐好转,一切都会慢慢好起来的。

晚上7点,在市区黄河广场夜市,麻辣烫、小龙虾、烧烤等各摊位的桌子都已坐满顾客。经营麻辣烫生意的王女士告诉记者,这几天生意也好了不少。之前每晚也就能卖200多元,这几天都能卖800元左右,晚上10点前准备的食材就卖完了。

昨日立夏 降雨将至

本报讯(记者 尹晓玉)5月5日是“五一”假期的最后一天,也迎来了“立夏”节气。温暖宜人的春天备受人们喜爱,万物蓬勃生长的夏日同样让人期待。在经历了先高温闷热又大风降温的小长假后,近期天气会有怎样的变化?记者进行了采访。

“忽惊夏向明朝立,便恐春从此地更。”《中国天文年历》显示,北京时间5月5日8时51分迎来二十四节气中的“立夏”,这一天在天文学上是告别春天、迎来夏日的转折点,标志着春季已经结束,夏季正式开始。此时节,绿荫遍野,风暖昼

长,横塘新荷,花丛蝶忙。

5月5日下午,记者从市气象部门获悉,未来几天,大风天气基本结束,我市将迎来降温降水天气,5月6日、5月7日均有降水过程。

具体预报如下:5月6日,多云转中雨,18℃~26℃;5月7日,小雨转中雨,17℃~22℃;5月8日,多云,17℃~24℃。之后,天气逐渐转晴,气温回升。但从目前的气象资料分析,本周没有超过30℃的高温天气。

“立夏”节气由来、习俗及如何养生等相关报道详见7版

记者观察

新闻热线:0395-3139148
15939503609